
Notice de montage
Assembly manual

Montageanleitungen

PLASMA 600

73502_V4_25/04/2022     Reference : 040298



2

PLASMA 600

Tableau récapitulatif / Summary table / Zusammenfassende Tabelle

Dimensions Quantity Reference

M6 x 10 x 48 41282

M6 x 40 41151

M6 x 8 41180

- x 2 71380

- x 1 56089

Outils / Tools / Werkzeug

n°10 n°5



3

PLASMA 600

1 |   x8 : M6 x 10      x8 : M6

2 |   x8 : M6 x 10      x8 : M6

20 N·m

8 N·m



4

PLASMA 600

3 |   x12 : M6 x 10      x12 : M6

                                     

4 |  x2      x1

8 N·m



5

PLASMA 600

5 |   x10 : M6 x 10      x10 : M6

6 |   x8 : M6 x 10      x8 : M6

8 N·m

8 N·m



6

PLASMA 600

7 |

8 |   x2 : M6 x 10      x2 : M6
8 N·m



7

PLASMA 600

                     



8

PLASMA 600

DIMENSIONS

272447

602 617


